

专场
招聘

“戎”耀新乡 “职”引未来

新乡县举行退役军人金秋专场招聘会

本报讯(记者 张世彬) 退伍不褪色,就业正当时。9月21日,新乡县人社局、县退役军人事务局联合举办“2023年新乡县退役军人金秋专场招聘会”,为退役军人搭建就业创业平台,助力其实现高质量就业。

本次招聘会吸引了心连心集团、新亚集团、东安汽车集团等25家企业前来招聘人才,就业范围覆盖机械制造、商贸物流、化学工业、医药卫生等行业,共提供运营、管理、技术、安保等岗位411个,平均薪资待遇每月5000元以上。

“今天的招聘会,有几家企业都向我发出了入职邀请,让我真正感受到‘当兵光荣,返乡光荣’,内心充满了自豪感和归属感。”退役士兵小闫表示,他将不忘军人本色和初心,尽快适应新环境和新岗位,为家乡发展贡献自己的力量。

招聘会现场设置了退役军人就业创业政策咨询台,为退役军人提供就业登记、创业指导、创业贷款等全方位服务,发放《便民服务手册》80余本,帮助退役军人了解就业创业形势、掌握相关政策、

提高求职及创业技能,实现“军装”到“工装”完美转换。

记者了解到,下一步,新乡县人社局将进一步落实就业创业等各项政策,收集重点企业人才需求状况,精准搭建就业平台,组织好行业性专场招聘,开展好综合性大型招聘,多渠道、多途径为企业和退役军人“穿针引线”,促进人才和用人单位精准对接,从而不断优化人力资源服务市场环境,强化就业服务保障,营造良好的营商环境,助力新乡县高质量发展。

落实“二马”机制
保障生态安全

本报讯(记者 张世彬 通讯员 贺利娟) 9月24日记者了解到,日前获嘉县自然资源局林业发展服务中心工作人员接到该县位庄乡新村村民李来明的电话,反映自己苗圃里种植的金叶复叶槭出现不明虫类危害,非常着急,想让林技人员到地里看一下。接到电话后,林业发展服务中心技术人员本着“群众利益无小事,防虫就是防火”的理念,第一时间赶到李来明的苗圃进行现场查看。

技术人员通过查看,发现金叶复叶槭树干基部有孔洞,并有新鲜的树脂状物质排出。他们经过一番搜索,从树干孔洞里找到一条白白胖胖的大头虫,经辨认是一种叫黄斑星天牛的害虫。林业技术人员向李来明详细讲解了黄斑星天牛的生活习性和危害,并给出了防治方案。

这是获嘉县自然资源局认真落实“马上办理、马路办公”机制,深入开展“我为群众办实事”工作中的一个缩影。

据介绍,李来明本来打算将辛辛苦苦种了6年的苗木毁了重种,通过林技人员及时查看和给出的防治方案,他对苗木的生长又有了信心。李来明说:“真没想到,我打一个电话,林技人员就及时过来指导,真是十分感谢。”

自“马上办理、马路办公”机制实施后,今年以来,获嘉县自然资源局林业技术人员以“保障生态安全建设和美获嘉”为己任,走村入户,到田间地头指导林木生产60余次,接受群众、电话、短信等咨询110余次,为科学绿化和生态安全打下了坚实基础。

金秋献爱心

敬老家园里乐开怀

本报讯(记者 李蕊) 9月22日,民建新乡市委卫滨总支的爱心志愿者(以下简称民建爱心志愿者)来到市迎春敬老家园开展“敬老爱老”慰问活动,并捐赠了米、面、油等爱心大礼包。

市迎春敬老家园是一家公益事业敬老机构,多年坚持为社会上的老年人提供免费午餐。当日,民建爱心志愿者来到市迎春敬老家园送上“爱心大礼包”,与这里的50多位老人“拉家常”,送关爱,90多岁的老兵兴奋地讲述战争往事,场面温馨感人。随后,民建爱心志愿者帮助老年人备餐、盛饭等,忙得不亦乐乎,与老年人一起共迎“双节”。爱心志愿者享受奉献的喜悦,老年人高兴得乐开了花。

据了解,民建爱心志愿者将以此



慰问活动现场

次爱心活动为契机,在为老年人献上关爱的同时,今后进一步深入了解老

年人的生活状况,持续关心关怀老年人,让老年人的生活更美满、更幸福。

欢乐送村民

名家来助阵 大赛热度高

新乡县举办“笑哈哈”杯十年戏迷“擂主”争霸赛

本报讯(记者 张世彬) 9月22日,新乡县“笑哈哈”杯十年戏迷“擂主”争霸赛在该县京华园景区正式启动。活动不仅吸引了来自全国各地的200余名戏曲爱好者报名参赛,而且收获了明星擂主、戏迷群众的点赞和好评。

活动现场,演员们精神饱满,一招一式、一腔一调惟妙惟肖,相继带来《花木兰》选段、《幸福路》《红灯记》《写信一折》等10余个经典选段,精彩纷呈。更有戏

曲名家范静、关小凤、王金良等受邀献唱,为观众奉上一场戏剧盛宴,引来现场观众的阵阵掌声。

国家一级演员、中国戏剧家协会会员、河南省剧协副主席、河南豫剧院青年团副团长范静说:“我是新乡县的闺女,新乡县的事就是我的事,我有责任把自己学到的艺术奉献给家乡父老。”

“县里举办过很多这类活动,真是给咱老百姓办好事了。”该县曲女士说。

从安阳市林州来新乡县走亲戚的一位李姓老人在擂台下流连忘返,高兴地说:“活动办得很不错,尤其是范静老师唱的《花木兰》,让人印象深刻。”

据悉,本次比赛是新乡县中原农谷庆丰收和庆国庆系列文化活动的重要组成部分,比赛设定初赛、复赛、半决赛、决赛、总决赛5个赛段,最终决出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名、优秀奖10名。

传承红色基因
争做新时代好少年

本报讯(记者 张延) 为传承红色基因,进一步激发青少年爱党爱国情怀,9月22日下午,牧野区牧野镇东郡社区新时代文明实践站携手新中大小学、新乡市诗词协会、镇妇联、镇关工委,开展“传承红色基因,争做新时代好少年”党史主题教育活动。

活动邀请了新乡市诗词协会会长王宝生进行主讲。王宝生从南昌起义、长征精神、西安事变、党的二十大精神等多个方面,对小學生进行党史宣传教育。随后,由新中大小学5名少先队员代表向大家演讲《红色故事伴我成长》,使同学们进一步了解党的光荣历史,激发了同学们的爱国热情。

通过开展本次主题教育活动,使青少年学生重温党的光辉历史,加深了青少年对党的热爱,让红色基因更好地传承下去。

书画艺术展

翰墨颂廉洁 丹青扬正气

刘法禄百竹诗书画廉洁文化展在市群艺馆举行

本报讯(记者 刘志松) “他笔下的墨竹灵动飘逸、充满生机、风骨刚劲,无不彰显作品独特的灵魂;其字古朴敦厚、憨态可掬;其诗简练明隽、雅俗兼采、言语诙谐、令人回味。”9月24日,在市群艺馆展厅,观赏了刘法禄百竹诗书画廉洁文化展的我市书画艺术家表示。

此次书画展共展出刘法禄生前诗书画力作100幅,质朴自然的画作淋漓尽致地表达了作者对美好生活和清明社会的描绘,以及他对艺术的执着追求。书

画展自9月22日开展以来,每天前往观赏的市民络绎不绝。

我市著名书法家、此次书画展策划人牛永海表示,为大力弘扬中华优秀传统文化,培育廉洁价值理念,倡树勤勉至善的精神,引领广大人民群众在欣赏书画艺术的同时,受到潜移默化的教育,在刘法禄已故3周年之际举办这次“心灵之旅·廉洁文化主题画展”,可以更好地学习和传承艺术家的崇高追求和笔墨精神,自觉践行社会主义核心价值观。

据介绍,刘法禄自幼酷爱书画艺术,长期从事文学与书画创作,专注于传统文化研习,曾任中国书画研究院副院长、广州黄埔书画院院长等。他擅长诗书画,书画艺术独具风格,其笔下的竹子功力深厚、风骨刚劲,被誉为“天下一竹”;牡丹艳而不俗、秀丽雅致;书法自成一格,被称为“竹体字”;诗作雅俗兼采、言语诙谐。2012年他的作品被清华大学美术学院作为教学范本;2013年他的个人传略入选《中国美术年鉴》。